

《底线》开播 靳东成毅演绎新时代人民法官



事案件作为副线贯穿全剧,共涉及案例40多个。剧中展现了我国基层法官面对不同案件时的调解及审判过程,在普及法律知识的同时,生动刻画出公正司法、司法为民的“法官群像”。

靳东和成毅在剧中出演法官,靳东饰演中年法官方远,一身正气,是个扛大旗的正面角色。而成毅出演他的徒弟兼法助周亦安,虽然为人正义却也有着属于年轻人的冲动和青涩。

据介绍,该剧筹备期间,主创们深入全国60余家各级法院采风调研,采访了200余名一线法院工作者,收集了500余件代表性案件,沉浸式体验法院日常工作、生活,剧本前后修改20稿。拍摄期间,剧组在长沙170多处地方实地取景,搭建3000平方米、40个法院内景,力求将每个细节都做到真实。(据《新快报》)

法治题材电视剧《底线》19日晚开播。该剧以当代人民法官为创作原型,通过三代法官的师徒关系展开,讲述了三代法院人发扬法院传帮带的优良传统,在一桩桩纷繁复杂、关乎人民群众切身利益的司法案件中,践行初心使命、坚持司法为民。该剧由刘国彤执导,费慧君、李晓亮编剧,靳东、成毅、蔡文静领衔主演。

据介绍,《底线》是一部折射中国司法改革进程的时代剧,在剧

中,法官们通过办理案件不断成长,同时各行各业的普通群众轮番登场,诉说着各自人生的喜怒哀乐。全剧以典型人物和案件为切入点,以“大案套小案”“新案套旧案”的形式串起故事线,用三个重大刑



张静初赵丽颖闫妮倾情演绎“她”

近年来,女性题材剧不再局限于家庭和情感,随着社会飞速发展,女性题材作品以及女性形象也随之出现很大转变。日前,《她的城》《野蛮生长》《外婆的新世界》等多部女性题材作品已杀青并发布最新动态,并有望于今年播出。

《她的城》近日发布“笑对人生”版海报,该剧精准定位“她”时代的都市女性话题剧,谈婚姻、谈事业、谈关于轻熟龄35+女性。剧中塑造了三个不同形象的女性人物,高露饰演李英男,自小便是学霸,工作以后又是高管,勤勤恳恳,事事优秀,却一步步陷入“女强人

陷阱”之中。张静初饰演艾英,留美博士,毕业之后嫁给知名企业家谢长江。艾英是个全职太太,却不是一个简单的太太,她理智清醒,懂得积攒手中的牌面,暗中为自己争取机会,可谓人间清醒。而张含韵饰演独立洒脱的离婚律师英小美,性格活泼开朗,目标明确,活得潇洒肆意,始终保持一颗少女心,只恋爱不结婚。

《她的城》通过三位女性面对各自世界里不断升级的困境,传递着自强不息的正能量。

《野蛮生长》也于日前发布首支预告片,这部作品以女性创业为

主题,剧中赵丽颖饰演主人公许半夏作为勇闯钢铁行业的女强人,在创业过程中不服输的精神展现了特定历史时期的企业生存状态。剧中的赵丽颖明显比先前圆润了不少,是特意为更加贴近原著小说《不得往生》的设定而增肥。

另一部女性题材作品《外婆的新世界》于去年9月杀青,近日也有了最新动态。该剧取材自匡扶摇人气同名漫画,讲述了外婆离家出走、在旅途中寻找自我的故事。剧集以外孙女窦绮和外婆的孪生姐妹孙姨婆的视角,展现了她们在寻找外婆的路上经历的诸多故事。在

故事之中,两人重新认识了外婆,也重新认识了自己。闫妮一人分饰两角,同时扮演外婆和婆姨两个角色,是一对性格迥异的双胞胎姐妹,一个是看人精准、眼光毒辣的中医,一个是朴素顺从、安分守己的家庭主妇,两个人物特质极具反差感。此外,邓恩熙饰演外孙女窦绮,跟随闫妮一路寻找外婆,张瑶饰演外婆的女儿窦晓静,还有姚晨、王珞丹、梅婷等众多演员特别出演。在这场旅程中,她们聆听外婆的故事,感受外婆的经历,收获外婆埋藏的能量,从中探寻内心,重识自我。(据《新快报》)